

Продлили мораторий на административную ответственность за ряд валютных нарушений из-за санкций

Запрет привлекать резидентов к ответственности по КоАП РФ за невыполнение требований валютного законодательства распространили и на отношения, которые возникнут в 2023 году. Речь идет о случаях, когда нарушение произойдет из-за ограничений, например, со стороны стран, совершающих недружественные действия. Поправки вступили в силу 19 декабря.

Мораторий касается, в частности, ответственности за незаконные валютные операции.

Изначально установили, что мера затрагивает отношения, которые возникли с 23 февраля по 31 декабря 2022 года.

Есть и другие новшества.

Документ: [Федеральный закон от 19.12.2022 N 518-ФЗ](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)